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Mobil: 0948 444 805, 0918 414 186 

E mail: humanitarplus@humanitarplus.sk  

 

Zariadenie je neziskovou organizáciou, ktoré bolo zriadené dňa 5. 6.2024 na základe 

rozhodnutia Okresného úradu v Prešove pod č. OU-PO-OVVS1-2024/042558-002. 

HUMANITÁR PLUS, n. o. 

podáva pomocnú ruku 

•    ľuďom, ktorí trpia duševnými poruchami s  osobitným zreteľom na ochorenia 

schizofréneho, mánio – depresívneho okruhu a demenciami.  

•    prijímateľom sociálnej služby,  

• pri edukácii ,  

• pomoc pre získanie pracovných zručností a pracovného uplatnenia, 

• a iné. 

 

 

Názov zariadenia: HUMANITÁR PLUS, n. o. –  

Denné cetnrum pre vzdelávanie, učenie 

a pracovné uplatnenie 

Sídlo organizácie: Dlhá ulica č. 239/7, 054 01 Levoča 

IČO: 56289405 

DIČ: 2122275507 

Právna forma 

právnickej osoby: 

nezisková organizácia /zák. č. 213/1997 Z. z/ 

Druh služby: 

 

verejnoprospešná služba 

 

Forma sociálnej služby:  ambulantná  

Spôsob zriadenia: Zriaďovacia listina, Štatút 

Štatutárny zástupca:                        PhDr. Anetta Cierny  

mailto:humanitarplus@humanitarplus.sk
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O nás 

Zakladateľom organizácie HUMANITÁR PLUS, nezisková organizácia – Denné centrum pre 

vzdelávanie, učenie a pracovné uplatnenie (ďalej len HUMANITÁR PLUS, n. o.) so sídlom 

Dlhá ulica 239/7 v Levoči je  HUMANITÁR, n. o. – Centrum psychosociálnej a ošetrovateľskej 

starostlivosti.  Organizácia vznikla dňom zápisu do Registra mimovládnych a  neziskových 

organizácií 5. 6. 2024. 

Sídlo firmy sa nachádza v nehnuteľnosti, ktorú si HUMANITÁR PLUS, n. o. prenajal na Dlhej 

ulici č. 239/7 v Levoči. Pre potreby funkčnosti nehnuteľnosti na účely poskytovania 

verejnoprospešných služieb boli započaté rekonštrukčné práce s cieľom dodržania zákonných 

podmienok  na jej využívanie pre cieľovú skupinu uvedenú v bode aktivity a služby. 

 

Poskytovanie verejnoprospešných služieb a aktivít  

Poslaním neziskovej organizácie je pomoc a rozvíjanie  fyzickej kondície a zdravého životného  

štýlu prostredníctvom  rozvoja športových zručností , posilňovaním osobného rastu a sociálnej 

integrácie pre vyššie uvedenú cieľovú skupinu.  

 

Výsledky a dosiahnuté ciele 

Predmetom aktivít je vzdelávanie a obnova sociálnych zručností v predmetných dielňach -

drevárska, krajčírska, tkáčska dielňa. Finančnú a počítačovú gramotnosť sme rozvíjali 

pomocou vzdelávania. Prostredníctvom aktivít s prvkami arteterapie rozvíjali sme 

u prijímateľov ich kreativitu. Prijímatelia sa zapájali i do aktivít zameraných na domáce práce 

a to najmä varenie a pečenie. Neopomenuli sme ani rozvoj pohybových aktivít. 

V roku 2024 v rámci vzdelávania a učenia v krajčírskej dielni  PSS vytvárali drobné textilné 

výrobky použitím rôznych techník. Tieto boli prezentované v prevádzke organizácie 

HUMANITÁR PLUS, n. o. v Spišskej Novej Vsi s názvom Galéria  a na rôznych predajných 

akciách a trhoch, organizovaných mestami Levoča a Spišská Nová Ves. HUMANITÁR PLUS, 

n. o. získal do majetku profesionálny šijací stroj zn. Brother – Stellaire 2. PSS sa budú učiť 

používať moderný  programovateľný stroj, ktorý dokáže na základe zadania cez program 

vytvoriť presné výšivky napr. logá, mená, názvy  na odevy alebo iné textílie. 

V tkáčskej dielni sa PSS učili proces tvorby textílií na malých krosnách, na tkáčskom stave ale 

i techniku paličkovania. Výsledky práce boli predávané rovnakou formou ako v krajčírskej 

dielni. 

V rámci drevárskej dielne PSS upravili , vyrobili drevené lavice, stoly a dekoratívne prvky do 

areálu zariadenia. PSS sa naučili vyrábať i drobné dekoratívne alebo funkčné výrobky ako napr. 

varechy, hračky, vázy a iné sezónne ozdoby, ktoré sa následne predávajú rovnako ako produkty 

krajčírskej dielne. Výnosy z predaja sa používajú na nákup materiálov a drobných predmetov 

na ďalšiu činnosť.  

Na terapiách finančnej gramotnosti sa PSS naučili vytvárať si vlastný rozpočet a kontrolovať 

hospodárne nakladanie so svojimi finančnými zdrojmi. V počítačovej miestnosti sa 

postupovalo pri výučbe PSS na základe ich individuálnych vedomostí a zručností s výpočtovou 
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technikou a aplikáciami. PSS získali zručnosti od základného používania PC, rozširovania 

znalostí s textovými aplikáciami ako Word, Excel, využívaním vyhľadávania informácií na 

internete a overovaním ich pravdivosti. Boli poučení o nástrahách pri používaní internetových 

služieb a ako sa chrániť pred podvodnými útokmi na internete. 

V kuchynke počas terapií s prvkami pečenia a varenia sa PSS zoznamovali so zásadami zdravej 

výživy a životného štýlu, učili sa pripraviť si jednoduché tradičné i netradičné pokrmy.  

V rámci činnosti s prvkami výtvarného tvorenia a aranžovania sa PSS spolupodieľali pri 

dotváraní výrobkov z drevárskej dielne. Podstatnou časťou terapií bolo výtvarné vyjadrenie 

emócií na rôzne témy. V mesiaci október boli diela PSS vystavené v Starom kláštore minoritov 

v Levoči pre verejnosť.  

Pohybové aktivity boli rozvíjané u PSS v prenajatých priestoroch – v telocvičniach SOŠ 

Majstra Pavla a Gymnázia Janka Francisciho, v priestoroch Unštitútu Jána Páleša, v telocvični 

zariadenia HUMANITÁR, n. o.. PSS si svoju fyzickú kondíciu a športové zručnosti preverovali 

v súťažiach vo volejbale, stolnom tenise, v hode na basketbalový kôš, v lukostreľbe a iných. 

Dôležitou súčasťou boli i pravidelné vychádzky v Levoči a jej okolí. 

 

Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých 

Prehľad o pohľadávkach a záväzkoch  

Pohľadávky k 31. 12. 2024 

Druh pohľadávok Hodnota € 
V termíne 

splatnosti 

Po termíne 

splatnosti 

Pohľadávka za dodané služby 11 205,60 11 205,60  

Preddavky na nájomné  600,00 600,00  

Záväzky k 31. 12. 2024 

Druh záväzkov Hodnota € 
V termíne 

splatnosti 

Po termíne 

splatnosti 

Záväzky z obchodného styku 4 025,97 4 025,97  

Záväzok zo splácania finančnej výpomoci do 

jedného roka 
9 444,51 9 444,51 

 

Záväzok zo splácania finančnej výpomoci s dobou 

splatnosti od jedného roka do piatich rokov 
19 040,92 19 040,92 

 

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch (€) 

Počiatočný stav v pokladni a bankových účtoch :          0,00 

Príjmy 98 101,50 

Výdavky 77 731,79 

Konečný stav v pokladni a bankových účtoch: 20 369,71 
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Príjmy 

Zdroj príjmov € 

Príjmy z hlavnej činnosti 64 101,50 

Finančná výpomoc 30 000,00 

Finančné dary od fyzických osôb 4 000,00 

Spolu 98 101,50 

Výdavky 

Druh výdavku € 

Materiál 3 257,72 

Energie 114,99 

Cestovné 421,62 

Služby 33 737,75 

Poistenie 2 025,51 

Dane a poplatky 233,50 

Ostatné výdavky 325,59 

Splácanie finančnej výpomoci  1 514,57 

Kapitálové výdavky 36 100,54 

Spolu 77 731,79 

 

Stav a pohyb majetku  k  31. 12. 2024 

HUMANITÁR PLUS, n. o.- Denné centrum pre vzdelávanie, učenie a pracovné uplatnenie 

• nie je vlastníkom nehnuteľností, priestory  v ktorých poskytuje  všeobecne prospešné 

služby má v prenájme  na základe Nájomnej zmluvy  zo dňa 01.07.2024 na dobu určitú, 

• hnuteľný majetok sa oceňuje v obstarávacích  cenách, ktoré zahŕňajú  aj vedľajšie 

výdavky súvisiace s obstaraním majetku, odpisuje sa účtovými odpismi , majetok sa 

používa na účely, pre ktorý bola organizácia zriadená 

 

Druh hnuteľného majetku  
Stav 

k 10.5.2024 

Obstaranie 

v roku 2024 

Vyradenie 

majetku 
Stav k 31.12.2024 

Stroje prístroje a 

zariadenia 
     4 600,54     4 600,54 

Dopravné prostriedky     31 500,00  31 500,00 

Majetok  celkom  :         36 100,54               36 100,54 
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Vízia organizácie na rok 2025 

Cieľom HUMANITÁR PLUS, n. o. Denné centrum pre vzdelávanie, učenie a pracovné 

uplatnenie je, ako z názvu vyplýva, zásadným spôsobom prispieť  k edukácii-vzdelávaniu 

a v konečnom dôsledku aj k pracovnému uplatneniu ľuďom, prijímateľom sociálnej služby, ale 

aj bežným občanom a to formou aktivít, edukácií, tematických workshopov, diskusií atď. 

 

Naplnenie vízie: 

1. Zriadenie chráneného pracoviska/dielne pod názvom „Zábradlie“, ktorej činnosti budú 

zamerané na podporu a riešenie problémov zamestnania ľudí s duševnými poruchami 

a obmedzenou pracovnou schopnosťou s osobitným zreteľom na ochorenia, schizofrénneho, 

mánio depresívneho okruhu a demencie. napr. práca v pracovných či umeleckých dielňach 

(napríklad dielňa krajčírska, stolárska, keramická), príprava jedál, a pod. 

- podpora na otvorenom trhu pracovnom trhu poskytovanie odbornej podpory 

a poradenstva, pomoc pri hľadaní a udržiavaní zamestnania, posilňovanie ich pracovných 

zručností a sebavedomia, ako aj podporu ich osobnostného a profesijného rozvoja. 

 

- prostriedok k naplneniu vízie -  podanie žiadosti o príspevok na činnosť pracovného asistenta 

- § 59. 

 

2. Vydávanie občasníka "ZÁBRADLIE". Jeho cieľom bude informovať občanov, miestnych, 

ale aj širokú verejnosť o aktivitách prijímateľov sociálnej služby zariadenia HUMANITÁR      

n. o. – Centrum psychosociálnej a ošetrovateľskej starostlivosti - konkrétne, hmatateľné 

aktivity ako predpoklad pre lepšie pochopenie zariadenia, aj samotných prijímateľov sociálnej 

služby a našej cieľovej skupiny. 

- prostriedok k naplneniu vízie -  podanie žiadosti o dotáciu na podporu edičnej činnosti môže 

v súlade s § 8 zákona o dotáciách  na vydávanie občasníka Zábradlie – cca 4 x ročne. 

 

Spracoval:  Elena Greňová  

 

V Levoči, dňa 06.06.2025                                     Štatutárny zástupca: PhDr. Anetta Cierny  

 

https://www.employment.gov.sk/sk/ministerstvo/poskytovanie-dotacii/legislativa.html

